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子 ども・ 子育て 支援対 策調査 特別委 員会情 報連 絡 

令和４年１０月１３日 

件 名  デイサービス型産後ケア利用者アンケートの集計結果について  

所 管 部 課 名 衛生部 保健予防課 

内 容 

 デイサービス型産後ケアにおいて、生後１歳未満の母子を対象

に、心身の不調や育児不安等を抱える母親に休息の場を提供してい

る。令和３年度の利用者アンケートの結果に基づき、今後の産後ケ

アの拡充の必要性について検討していく。 

 

１ アンケート実施期間 

令和３年４月～令和４年３月 

 

２ 回答数 

利用者延べ３２９人中、３２６人が回答（双子３組） 

 

３ 利用者年代等 

（１）３０代が２２０人で６８％を占めている。 

（２）第１子が２４０人で７７％を占めている。 

 

４ 主な集計結果 

（１）この事業を何で知りましたか（重複ありのため上位のみ）。 

  ア こんにちは赤ちゃん訪問４３％ 

イ 区ホームページ３８％ 

（２）利用金額（５００円）は妥当でしたか。 

ア 安い７３％ 

イ 妥当２７％ 

ウ 高い０％（１人） 

（３）利用の動機・どんな目的で利用したいと思いましたか（複数

回答可のため上位のみ）。 

ア お母さんの休息８８％ 

イ 育児相談７４％ 

ウ リラクゼーション４１％ 

（４）産後ケアを利用し、お母さんの身体的・心理的不安が改善さ

れましたか。 

ア 改善された４８％ 

イ 概ね改善された５０％ 

ウ あまり改善しない２％ 
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（５）産後ケア施設の利用は、全体的に満足のいく内容でしたか。 

ア とても良かった７７％ 

イ 概ね良かった２２％ 

ウ あまり良くなかった１％ 

（６）出産後に体調不良や育児不安、精神的に不安定になったこと

がありましたか。 

ア なかった６％ 

イ 少しあった２９％ 

ウ あった３１％ 

エ かなりあった３４％ 

（７）産後ケアの内容に何があるとよいですか（複数回答可のため

上位のみ）。 

ア ゆったりと休息できる環境の提供７８％ 

イ 赤ちゃんの夜泣きへの対応など育児方法の相談支援６２％ 

ウ 子どもの発達・発育チェックや相談支援６２％ 

エ 悩みの相談や励ましなど精神的なサポート６０％ 

 

 

 

 

 


